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3a4yeM HyXKHa MaTeMaTuKa?

bonblioe Ko/iMYyecTBO JOAEN He BUAAT HUKAKOro
CMbIC/la A/18 cebs B OCBOEHMM 3TOM Hayku. Ho o
YBEPEH, YTO MAaTEMATMKA, HYXHbl BCEM U KaXKIOMY.

be3 MaTteMaTMKKU YelIOBEK HE CMOXKET pellaTb, MEPUT
M CYMTaTb. HEBO3MOXKHO MNOCTPOUTb JIOM, COCHYMUTAT
JEHbI'M B KapMaHe, U3MepuTb paccTtosHue. Ecam 6
4yesIoBEK He 3Ha/l MaTeMaTuKy, OH ©Obl He CM
M306pectM  CaMoONET, aBTOMOOWNb,  CTUpPasibH
MalLMHY, XOJIOAMJIbHUK, TENEBM3OP M APYryt0 TeXH
MM NPOrpamMmy.



MaTtemMaTmKa B cTMUxax

ba6bywka ana Hiowkm
Mcnekna BaTpyLUKM.

/lBe BaTpPYLLUKMN C TBOPOIrOM,
/lBe C BapeHbeM, ABe C MEZKOM.
Hiolla Ha NnopoXKeK cena,
Cpa3y Tpu BaTpyLKM Cbena.
OcTanbHble ecTb He CTaNa,
Tak Haenacb, 4YTO ycTana.
DTU BaTPYLLKMH

[lyCTb e4AT NOAPYKKM.
CKOJ/IbKO BaTpyLUEK
OcTtanocb gnAa noAapyKek?

OTBeT: 2+2+2-




MateMaTMKa B MarasmHe

Kaxkbi1 YE/IOBEK HE MOXKET XMUTb 6€3 eApbl. /114 3TOro oH

XOAMUT B MarasmH. M BOT KaK pa3 3JecCb emy NoHaJ06MTCH
MaTeMaTUKaA.

Y Hac 500 py®6.
Kynunu:
xne6 15 py6., monoko 40 py6., cocuckm 75 pyo.

1Kr a6nok 45 py6., nevyeHba 30 pyo6.
Ntoro: 15+40+75+45+30=205py6.

Cymtaem caavy: 500-205=295pyo6.

BoT oOKa3sblBaeTcA Ja)ke B MarasmHe Tpeoyet
3HaHME MaTeMATHUKM.




MaTemMaTuKa B npodeccum

B npodeccum ausamHepa ofex bl TOXKE NMOMOXKET MaTeMaTUKA.
Hy>KHO paccuuTbiBaTb TKaHb, MYroBWLbl, MOJIHUM HA MOLLMB
OZIHOrO MAaTbs.

[ipumep: Ha nowmB 3 OAMHAKOBbIX

YyT0b6b! CLUMTL 20 TakMX.

1) 12 : 3= 4 (M) TKaHMU 4nAa O4HOro naaTbA
2)4x20=80Mm

OtBeT: 80 M TKaHM HYXHO CLIKNTb 20 TaKmXx
niaTbeBs




MaTteMaTuKa Kak rMMHacTUKa AN4 YMa

HyXHO nepemMecTUTb TOJIbKO OAHY CMMYKY B BblJIOXXEHHOM
CNUYKaMU apudmMeTUdeckom npumepe «8+3-4=0» Tak, 4YTOObI
NOJIy4YNSIOCb BEPHOE PaBEHCTBO (MOXHO MEHATb M 3HaKM,

LMEPpbI).
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MepBbIK cnocob. MNonyyaetcsa: 9+3-4=8.
BTopou cnoco6. 6+3-9=0.
TpeTtun cnocob6. 8+3-11=0.




He TONbKO PpyKH, HOrM, Teno TpeobyloT
TPEHUPOBKU, HO M MO3r YesiloBeKa Tpebyer

yNpaKHEHUM.
PeweHue 3ajau, FOJIOBOJIOMOK,
MaTeMaTUYeCcKmx pebycoB Da3BMBaET

NNOTMYECKOE MbILIJIEHUE, CKOPOCTb peaKLUM.

HeaapoM roBopAtr, 4YTo MaTemMaTuKa - 3TO
TMMHACTMKA YMa.



